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UUBLJANA VIČ-RUDNIK
Rop v gozdovih

Dve leti Peterletove vladavine tudi naSemu gozdu
niso prizanesle. Pod zastavo zaščite interesa kmetov
se dogaja svojevrsten rop v gozdovih, ki bo najbolj
prizadel ravno kmečko populacijo. Zaradi nespošto-
vanja še vedno veljavne gozdarskc zakonodaje in
zaradi hotenega zavlačevanja sprejema novc, je
v gozdovih skoraj popoln nered, kjer vsakdo počne,
kar se mu zljubi. V teh dveh letih je zelo porastla
divja sečnja (v letu 1991 je bilo 23% posekanega lesa
neodkazanega, kar pomeni, da je bil posekan mimo
gozdarskih strokovnjakov). V lanskem letu smo

v Sloveniji »pridobili« 88 hektarov divjih golosekov,
ki so po Se veljavni zakonodaji prepovedani. nihče pa
ni za ta dejanja odgovaijal. Divje posekano drevje je
v povprečju debelejše od odkazanega drevja (pov-
prečni volumen neodkazanega drevja je 0,88 kub.
metra, odkazanega pa 0,66 kub. metra), kar kaže, da
v gozdovih pojejo sekire tistih, ki želijo zgolj na hitro
zaslužiti. V lanskem letu je bila opravljena le vet kot
polovica potrebnih gojitev, obnovitvenih in varstve-
nih del v gozdovih, ki pa so v splošnem ogroženi od
kislega dežja. Obnova degradiranih gozdov pa je bila
praktično ustavljena.

Moratorij na sečnjo v sedanjih družbenih gozdo-
vih, ki bodo denacionalizirani, in neurejen položaj
sedanjih gozdnih gospodarstev je povzorčil tudi 31 %
padec (ržnc proizvodnje lesa. Lesna industrija tako
občasno ostaja brez surovine ali jo mora za drage
devize uvažati. To pomeni seveda še več izgub v po-
djetjih in še več brezposelnih. Toda tudi to je argu-
ment. na katerega je Peterletova vlada bila oiitno
gluha.
Kaj se lorej dogaja s slovenskim gozdom, tem edi-
nim naravnim bogastvom naše majhne dežele? Od-
govor je jasen in prav nič prijeten: sadove štirideset-
letnega trdega dela gozdarjev. za katerega so preje-
mali priznanja celotnega sveta, si prisvaja ozka sku-
pina lesnih špekuJantov in to na račun celotne drui*
be. Kajti ceno za sedanje uničevanje gozda bomo na
koncu morali plačevati vsi mi, davkoplačevalci. Naša
stranka je na roparsko ravnanje z gozdovi v skup&ini
večkrat opozarjala. Večkrat smo skupno z ostalimi
opozicijskuni strankami poskušali doseči sprejem no-
ve gozdarske zakonodaje. Upajmo, da nam bo ob
spremembah, do katerih je pnžlo. to uspelo tudi
uresničiti.


